

ЗА РУБЕЖОМ

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЧИЛЯ

Как передает агентство Рейтер, 9 июля в палате общин Исландии и так как войска Англии и США будут иметь общую цель защиты Исландии, то кажется весьма вероятным, что они будут эффективно сотрудничать, противодействуя всем попыткам Гитлера найти там точку опоры.

Касаясь вопроса о занятии Исландии американскими войсками, Черчиль отметил, что этот факт имеет первостепенное политическое и стратегическое значение.

Это одно из важнейших событий, имевших место с начала войны. Решение занять Исландию было принято США в соответствии с чисто американской политикой охраны западного полушария от угрозы национально-социализма.

Англия, сказал Черчиль, предполагает оставить свою армию

в Исландии и так как войска Англии и США будут иметь общую цель защиты Исландии, то кажется весьма вероятным, что они будут эффективно сотрудничать, противодействуя всем попыткам Гитлера найти там точку опоры.

Вторым принципом политики США, которая привела к занятию Исландии, сказал далее Черчиль, является решимость США не только посыпать Англии всю возможную помощь в виде боеприпасов и военного снабжения, но также следить за тем, чтобы эта помощь действительно поступала в Англию.

(ТАСС).

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ О СООБЩЕНИЯХ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Как и раньше, сообщения Советского информбюро помещаются на видном месте английской печати. В заголовках подчеркивается, что Красная Армия предпринимает контратаки. Газета «Дейли Мейл» отвела видное место сообщению своего корреспондента из Стокгольма. Корреспондент пишет: «Немцы

понесли суровое наказание. Их потери, по заявлению местных кругов, огромны. Путешественники, прибывшие из Германии, рассказывают о том, что в Берлин без конца приходят поезда с ранеными, потому что госпитали в Польше и Восточной Пруссии уже заполнены»

(ТАСС).

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Как передает агентство Рейтер, в ночь на 7 июля самолеты английской авиации совершили сильный налет на доки в оккупированной зоне Франции, а также на германские города Мюнстер и Дортмунд.

В течение ночи на 7 июля, сообщает агентство, деятельность

германской авиации над Англией ограничилась береговыми районами. Бомбы были сброшены в Восточной Англии и в некоторых пунктах Северной и Северо-Восточной Англии. Среди населения имеется небольшое число жертв.

(ТАСС).

* * *

Английское министерство авиации сообщает, что днем 8 июля английские самолеты вторично в этот день атаковали электростанцию и химические заводы в Лилле (оккупированная Франция).

К вечеру 8 июля английские тяжелые бомбардировщики совершили налет на северо-западную Германию и подвергли бомбардировке военно-морскую базу в Вильгельмсхафене.

В ночь на 9 июля английские военно-воздушные силы совершили налеты на нефтехранилища в Лейна, к западу от Лейпцига. Кроме того, были предприняты сильные налеты на Гамм, Мюнстер и Билефельд.

Английское министерство информации передает подробности налетов на германские промышленные

(ТАСС)

ленные города, произведенных английскими самолетами в ночь на 8 июля. В налетах на Кельн, Оsnабрюк, Франкфурт-на-Майне, Мюнхен, Гладбах и Мюнстер участвовали крупные соединения английских самолетов. Наиболее ожесточенным был налет на Кельн, где отмечены многочисленные взрывы и пожары. Дым от пожаров к концу налета окутывал весь город. Полночьи даю возможность английскому летчикам наблюдать за результатами бомбардировок. Районы, подвергшиеся бомбардировкам в предыдущие ночи, кажутся совершенно разрушенными. Трудно было различить взрывы отдельных бомб в связи с огромным количеством пожаров.

(ТАСС)

КРУПНЫЕ НАЛЕТЫ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 9 июля английская авиация совершила крупные налеты на Бельгию, Голландию, Францию и Западную Германию. В налете на Западную Германию приняло участие большое число английских бомбардировщиков. Основными объектами бомбардировок в Германии были Кельн, Оsnабрюк, Мюнхен, Гладбах, Франкфурт и Мюнстер. Во всех этих городах возникли большие пожары и причинены сильные разрушения. Английские летчики видели, как в результате бомбардировок рушились заводские здания и склады. Были отмечены неоднократные попадания бомб в же-

лахваченные немецкими фашистами сербские партизаны в ожидании расправы.

ТУРЕЦКАЯ ГАЗЕТА О ГЕРМАНО-СОВЕТСКОЙ ВОЙНЕ

Турецкая газета «Сон тель-граф» поместила статью о германо-советской войне, в которой говорится: германские источники с целью пропаганды печатают преувеличенные и несоответствующие действительности сообщения. Некоторые, дав себя обмануть этими сообщениями, успели сделать ошибочные выводы. Газета пишет далее: «советы перешли в контрнаступление в районе между Двиной и Днепром. Советские войска воюют хорошо. Немцы же потеряли темп наступления».

(ТАСС).

Утром 8 июля английские тяжелые бомбардировщики в сопровождении истребителей успешно атаковали завод синтетической нефти во Франции.

В ночь на 8 июля герман-

ская авиация провела налет на

Саутгемптон (Южная Англия).

(ТАСС).

Американская печать о героической борьбе Красной Армии

7 июля американские газеты под крупными заголовками опубликовали московские сообщения о контрактах Красной Армии. Газета «Нью-Йорк Геральд Трибюн» в передовой пишет, что части Красной Армии, повидимому, остановили немцев на Березине и в других местах. Имеются признаки того, что германская наступательная мощь слабеет. Основные русские армии, советская авиация и танковые силы сохранены, и немцы только сейчас приближаются к основной линии советского сопротивления.

Корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс Маккензи также отмечает явное усиление русского сопротивления. Корреспондент заявляет, что «ожесточенное сопротивление Красной Армии, очевидно опрокинуло германские планы быстрого продвижения».

По сообщению агентства Юнайтед пресс в авторитетных кругах Лондона заявляют, что немцам не удалось установить своего господства в воздухе. Русские серьезно тревожат передовые бронетанковые силы противника. Немцы выражают удивление по поводу количества и качества советского моторизованного вооружения.

(ТАСС).



ПО ГОРОДУ И РАИОНУ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОВЫШАЕТСЯ

В дело Курган с каждым днем увеличивается производительность труда. На днях токарь тов. Литвинов при обработке плавающих центральных втулок вместо 16 часов по норме выполнил работу за 7 часов при обточке бандажей вместе 14 часов выполнил операции за 5 часов. От 300 до 400 процентов ежедневно выполняют нормы стахановцы Карпов, Болотов, Ажгебесов, Яковлев, Кашевский, Маркевич и другие.

Е. Ажгебесов.

НА 150 ПРОЦЕНТОВ

Горячо откликнулся коллектив рабочих мясокомбината на призыв вождя народов товарища Сталина самоотверженно трудиться каждому на своем посту.

Сейчас на комбинате трудно найти рабочих, не выполняющих производственные нормы, все живут единой мыслью, как бы лучше помочь Красной Армии в разгроме фашистских разбойников. Рабочие тов. Морозова,

П. Парамонов.

ДОСРОЧНО

Финансовый актив Большечусовского сельсовета под руководством налогового агента тов. Орлова досрочно выполнил 130 процентов выполнения дневного задания работники Иванченко и Егорова. С честью выполняют взятые обязательства тт. Скопцева, Захарова, Бородина. Эти рабочие дают выполнение за смену на 150 процентов с хорошим качеством.

А. Пономарев.

ПОМОГАЮТ КОЛХОЗУ

С раннего утра и до позднего вечера работают 25 школьников на полях колхоза «Тобол», Большечусовского сельского совета. Инициаторы помощи колхозу ученики Петя Горбунов, Ваня Стенников, Петя Колесов, Александр Колесов, Шура Колесова ежедневно нормы на прополке перевыполняют.

Вместе с учениками на колхозную работу выходят и учителя тт. Сухарева и Партиженко.

Д. Говорухин.

«ГОТОВ К САНИТАРНОЙ ОБОРОНЕ»

При Просветском механизированном лесопункте организован кружок «Готов к санитарной обороне», в котором занимается 27 комсомольцев.

К. Никонов.

ТРИ ТОННЫ ЛОМА

Комсомольская организация № 7 конезавода организовала сбор металлического лома. Всего собрано и сдано райпотребкооперации три тонны металлического лома.

Н. Кошелев.

САНИТАРНАЯ ДРУЖИНА

При Введенской неполной средней школе организована санитарная дружина, которой руководит секретарь первичной комсомольской организации тов. Пистолова. С дружинниками проведено 4 занятия.

Р. Анкина.

Ответственный редактор В. Журавлев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 июля 1941 г., в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б), читается лекция на тему: «Война против фашизма—великая справедливая война».

Лектор т. ЖЕРНОСЕК. Вход свободный.

Парткабинет.

Городской летний театр

11 ИЮЛЯ

Посвящается сталинским соколам нашей страны.

В Гусев.

Слава

Начало спектакля в 8 часов 30 мин.

Автоотряд ПРИНИМАЕТ

на курсы шоферов-женщин

Обращаться: Советская, 162.

Кв. 249.

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“

11 июля демонстрируется звуковой художественный фильм

„Каро“

Начало сеансов: 4, 6, 8, 10 часов.

УТЕРИЯ круглая печать, принадлежащая колхозу „Свободный труд“, Глинского сельского совета. Считать недействительным. 250.